
Ban'lz do Corda - Estado do Matar;zão '\!,

Ata da Sessão Solene de Posse, Câmara Municipal de

Barra do Corda, Estado do Maranhão, realizada em 13

(treze) de outubro de 2021 (dois mne vinte um).

Ao treze dias do mês de outubro do ano de dois mne vinte um, às 10:00 (dez) horas, teve

início a Sessão Solene de Posse da Suplente de Vereador Mana das Graças Lama cousa no

Plenário Vereador Francisço Diniz, sob a Presidência do Sr. Aurean de Lima Barbalho e

Secretariado pelos vereadores: Mana lzeunete Carlos dos Santos Batista(I' Secretária) e

Abraão Ferreira de Alentar Junior(2' Secretário). Os vereadores Dedé do Povo, Antânio

Tavares, Eteldo e Jaine Milhomem estiveram presentes na Sessão. Verificado o quórum

suficiente para deliberar os trabalhos o senhor Presidente declarou sob a proteção de Deus,

ABERTA A SESSÃO. O Presidente autorizou o 2' Secretário, realizar a leitura Bíblica que

leu o Salmo de n' 7 verso 9. Estiveram presentes na Sessão o Prefeito Municipal, Senhor Rigo

Tules, a Primeira Dama do Município, Senhora Abigail Cunha, o Ex-parlamentar desta Casa,

Dr. Adriano Brandes. O Presidente convidou para a Tribuna o Prefeito e a senhora Graça do

lvan que tomaram assento. Em seguida, autorizou a I' Secretária a proceder com a leitura do

Termo de Posse da Vereadora Suplente Graça do lvan, que 6oi empossada no cargo de

vereadora após o juramento. A vereadora Graça do lvan se dirigiu ao púlpito e realizou seu

pronunciamento agradecendo a todos e afirmando seu compromisso com a população cordina.

Os vereadores Eteldo, Jaine Milhomem, Aurean Barbalho e Antonio Tavares se pronunciaram

e derem boas vindas à senhora Graça do lvan, ao cargo de Parlamentar desta E@égía Casa de

.Leis. O ex-vereador Adriano Brandos também se pronunciou sobre a posse da vereadora?X>

Praça. Em seguida, o Prefeito do Município, Senhor Rêgo Tules se pronunciou falando do

trabalho e empenho da vereadora Graça do lvan já desempenhado em outras Legislaturas

nesta Casa Legislativa, bem como de sua atuação como pessoa pública e figura política em
nossa cidade e Ihe deu boas vindas ao exercício do Poder como Parlamentar em Barra do

Como nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e

que..livrasse a presente Ata: que após lida e achada conforme se11Í.assjgilda-pQ(to#ol

rda.

mandou

e declaro

>.../ u .J'-e$b:

Às terças - jeiras
Ás i6:00 horas.
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